MATEMATIK SABAHCI GRUP RUBRIK

SORU 1 RUBRIK

Diizey Kriterler
* A=12
e 12
Tam Puan e B=30
(15 puan) e 30

—Dogru islem yapmistir. Dogru sonug bulmustur.
—Zihinde islem yaparak dogru sonug¢ bulmustur.

Kismi Puan-1
(8 puan)

A=12

12

B=30

30

Not: Bu iki bilinmeyenden her hangi bir tanesini Islem yaparak veya zihinde islem yaparak
yazan 6grencinin cevabi kismi puan olarak degerlendirilecek.

Kismi Puan-2
(4 puan)

Bu iki bilinmeyenlerden her ikisi igin;
—Islem basamaklari ve gidisati dogrudur. Sonug yanlis yazilmistr.
—Islem basamaklari ve gidisati yanlistir. Sonug dogru yazilmistir.

Kismi Puan-3

Bu iki bilinmeyenlerden bir tanesi igin;
—Islem basamaklari ve gidisati dogrudur. Sonug yanlis yazilmistr.

(2 puan) —Islem basamaklari ve gidisati yanlistir. Sonug dogru yazilmistir.
—yapilan islem yanlistir.

(()Yar;l::‘i) — Cevap Yanlistir. (Bos birakilmistir)

P — Cizilmis, Silinti, Kazinti
SORU 2 RUBRIK
Diizey Kriterler

e A=x2-4
e x*-4

Tam Puan e B=x+2

(10 puan) . %42

—Dogru islem yapmigtir. Dogru sonug bulmustur.
—Zihinde islem yaparak dogru sonu¢ bulmustur.

Kismi Puan-1
(5 puan)

e A=x%2-4
e x2-4
* B=x+2
e X+2

Not: Bu iki cebirsel ifadenin her hangi bir tanesini Islem yaparak veya zihinde islem yapa-
rak yazan 6grencinin cevabi kismi puan olarak degerlendirilecek.

Kismi Puan-2
(3 puan)

Bu iki bilinmeyenlerden her ikisi i¢in;
—Islem basamaklari ve gidisati dogrudur. Sonug yanlis yazilmistr.
—Islem basamaklari ve gidisati yanlistir. Sonug dogru yazilmistir.

Kismi Puan-3

Bu iki bilinmeyenlerden bir tanesi icin;
—Islem basamaklari ve gidisati dogrudur. Sonug yanlis yazilmistir.

(2 puan) —Islem basamaklari ve gidisati yanlistir. Sonug dogru yazilmistir.
—yapilan iglem yanligtir.
(()Y:le;?'l) — Cevap Yanlistir. (Bos birakilmistir)

— Cizilmis, Silinti, Kazinti




SORU 3 RUBRIK

Diizey Kriterler
° a=2
e 2
Tam Puan -
(15 puan)
—Dogru islem yapmistir. Dogru Sonug¢ bulmustur.
—Zihinde islem yaparak Dogru Sonug bulmustur.
Kismi Puan —Islem yapmustir. Islem basamaklari ve gidisati dogrudur. Sonug yanlis yazilmistir.
puan —Islem yapmstir. Islem basamaklari ve gidisati yanlistir. Sonug dogru yazilmistir.
5 ) Isl tir. Islem b kl disat lstir. S d Imist
—yapilan islem yanlistir.
Yanlis
(0 puan) — Cevap Yanlistir. (Bos birakilmistir)
— Cizilmis, Silinti, Kazinti
SORU 4 RUBRIK
Diizey Kriterler
* A(33)
* (83
e B(-24)
Tam Puan
(15 puan) (-2.4)
e C(-4,-3)
° (_2’4)
—Gosterilen tum noktalarin koordinatlarini dogru yazmistir.
* A(33)
* (83
* B(-24)
Kismi Puan-1
(10 puan) (-2.4)
e C(-4,-3)
° (_214)

Not: Gosterilen tim noktalardan iki tanesinin koordinatlarini dogru yazmigtir.

. A@3)

* (&3
e B(-24)
Kismi Puan-2

(5 puan) (-2:4)
e C(4,-3)
* (24)
Not:Gosterilen tim noktalardan bir tanesinin koordinatlarini dogru yazmistir.
—Godsterilen tum noktalardan hig bir tanesinin koordinatlarini dogru yazmamigtir.

Yanlig
(0 puan) — Cevap Yanlistir. (Bos birakilmistir)

— Cizilmis, Silinti, Kazinti




SORU 5 RUBRIK

Diizey Kriterler
e A=1
e 1
e B=4
Tam Puan s 4
(15 puan) e C=7
e 7

—Dogru islem yapmistir. Tum bilinmeyenlere ait sonuglari dogru bulmustur.
—Zihinde islem yaparak tim bilinmeyenlere ait sonuglari dogru bulmustur.

Kismi Puan-1
(10 puan)

e A=2
e 2
. B =
e 5
C=

5

8

e 8

Not: Bu Ug¢ bilinmeyenden herhangi iki tanesini dogru islem yaparak veya zihinde islem
yaparak dogru yazan 6grencinin cevabi kismi puan olarak degerlendirilecek.

Kismi Puan-2
(5 puan)

e A=2
e 2

e B=5
e 5

e (C-=
e 8

Not: Bu Ug bilinmeyenden herhangi bir tanesini dogru islem yaparak veya zihinde islem

8

yaparak dogru yazan 6grencinin cevabi kismi puan olarak degerlendirilecek.

Kismi Puan-3
(3 Puan)

Bu Ug¢ bilinmeyenlerden her g igin;
—Islem yapmistir. Islem basamaklari ve gidisati dogrudur. Sonug yanlis yazilmistir.
—Islem yapmustir. Islem basamaklari ve gidisati yanlistir. Sonug dogru yazilmistir.

Kismi Puan-4
(3 Puan)

Bu ¢ bilinmeyenlerden her ikisi icin;
—Islem yapmistir. Islem basamaklari ve gidisati dogrudur. Sonug yanlis yazilmistir.
—Islem yapmustir. Islem basamaklari ve gidisati yanlistir. Sonug dogru yazilmistir.

Kismi Puan-5

Bu ¢ bilinmeyenlerden biri igin;
—Islem yapmistir. Islem basamaklari ve gidisati dogrudur. Sonug yanlis yazilmistir.

(1 Puan) ] ]
—Islem yapmistir. Islem basamaklari ve gidisati yanlistir. Sonug dogru yazilmistir.
—yapilan islem yanlistir.
Yanlig
(0 puan) — Cevap Yanlistir. (Bos birakilmistir)

— Cizilmis, Silinti, Kazinti




SORU 6 RUBRIK

Diizey Kriterler
° y=x+2
-I(-,Ia?p':;?:; Dogrusal denkleminde her iki bilinmeyen i¢in dogru degerler belirleyerek dogru grafik
Gizmigtir.
° y=x+2

Kismi Puan-1
(10 puan)

Dogrusal denkleminde her iki bilinmeyen i¢in dogru degerler belirlemistir. Dogru grafik
gizmemisgtir.

Kismi Puan-2

* y=x+2
Dogrusal denkleminde her iki bilinmeyen i¢in dogru degerler belirlememistir. Dogru grafik

(5 puan)
Gizmigtir.
—yapilan islem yanlistir.
Yanlis
(0 puan) — Cevap Yanlistir. (Bos birakilmigtir)
— Cizilmis, Silinti, Kazinti
SORU 7 RUBRIK
Diizey Kriterler
e 8saat
e 8s
e 8h
Tam Puan ° 8
(15 puan) +  sekiz saat
* sekiz
—Dogru islem yapmistir. Dogru Sonug¢ bulmustur.
—Zihinde islem yaparak Dogru Sonug bulmustur.
—yapilan iglem yanlistir.
Yanlig
(0 puan) — Cevap Yanlistir. (Bos birakilmistir)

— Cizilmis, Silinti, Kazinti




